



表演者们一招一式行云流水，引得现场掌声不断。

体育盛会

文/图 本报记者 王博文

11日上午，“中国体育彩票”2019济宁高新区全民健身日启动仪式在高新区文体中心举行。活动现场，举行了精彩的群众体育项目展示和高新区首届投篮射门大赛，吸引了不少体育爱好者前来参加。

当日下午2点，启动仪式在雄壮的国歌声中拉开了帷幕。随后，济宁高新区大洪拳协会为在座的观众带来了精彩的武术表演《少年强则国强》。表演者们的一招一式，或身形潇

洒，行云流水，或铿锵有力，虎虎生风，将全民健身的快乐精神传递给了在座的每一位观众。

随后，济宁高新区首届投篮射门大赛开始。定点投篮、三分球投篮、颠球项目、射门项目依次进行，将活动推向了高潮。现场气氛热烈，人气爆棚，精彩的比赛赢得了现场观众的阵阵掌声和叫好声。

此外，现场还进行了2019F5WC五人足球世界冠军赛中国区预选赛济宁赛区

颁奖仪式，以及2019“鲁能泰山杯”山东省业余足球联赛济宁赛区抽签仪式。在活动中穿插进行的还有抽奖环节，吸引在场观众积极踊跃参与进来。

据了解，本次活动由济宁高新区文体旅游广电局主办，济宁搏越体育发展有限公司承办。通过活动的开展，进一步激发了全民参与运动项目的热情，扩大了运动项目的群众基础，助推高新区乃至济宁市群众体育更好更快发展。



表演者登台演出。



颠球比赛现场。



精彩的武术表演。

书法考级(山东济宁)考区考试在济宁高新区第二小学举行

近百考生挥毫泼墨，书写经典


 考试现场
本报记者
王博文
摄

本报济宁8月13日讯 (记者 王博文) 10日，济宁高新区书协书法进校园活动暨2019年中国书法家协会书法考级(山东济宁)考区考试在济宁高新区第二小学举行。本次共有近百名考生参加了济宁高新区考点的考试。

当日上午9点，考试正式开始。考生们根据本次考试的要求，构思书写内容，从容不迫的落下每一笔。不一会的功夫，一张张笔力劲挺、收放有度的书法作品就呈现在众人眼前。

本次中国书法家协会书法考级考试分软笔和硬笔两大类，共有1-3级(初级)、4-6级(中级)、7-9级(高级)、10级(国家级)四个级别。考试结束后，考生作品将被统一送到中国书法家协会山东省考级中心，按照考生实际报考级别进行评审，由中国书法家协会统一颁发证书。

据了解，济宁高新区第二小学于2018年成立高新区书法考级、教育、培训中心，挂牌以来，济宁高新区书法家协会依托这一平台，开展了形式多样、内容

丰富的书法教育培训活动，让青少年书法爱好者有了自己的家园，对于今后提高青少年书法水平，提升教学质量，具有十分重要的意义。

“希望通过本次活动的开展，在提高青少年学习书法的热情和艺术水准的同时，历练自己，促进自身全面发展。”济宁高新区书法家协会主席马春启表示，下一步，他们还将帮助学校积极申报“中国书法特色学校”称号，更好的传承和弘扬书法这一中华优秀传统文化。

济宁国际跳棋亲子赛 在高新区激情“开战”

本报济宁8月13日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 为进一步弘扬中华传统体育精神，日前，济宁市体育总会、济宁市国际跳棋协会、济宁高新区柳行街道办事处、济宁高新区崇文学校联合举办了“全民健身筑梦，不忘初心健身行”济宁市国际跳棋亲子赛启动仪式。当日，近百名老少参赛选手齐聚一堂，切磋棋艺。

活动现场，近百名来自高新区各个街道的青少年国际跳棋爱好者及家长，在各自席位前屏气凝神、专心致志，一场“大战”一触即发。孩子和家长们时不时耳语，为接下来的棋局不断谋划。棋手

们手随心动，现场激战正酣。

据悉，本次活动自8月8日正式开始，每个双号的晚上在济宁碧桂园济州府新时代文明实践站进行。比赛共进行12天，每天比赛两轮。由济宁市范围内的5-12岁的青少年跳棋爱好者和各自的家长组成一组共同参赛竞技，最后评出前8名家庭，现场进行颁奖。

“通过国际跳棋亲子赛，在广大人民群众中推广普及国际跳棋知识和精神，让更多的社区居民参与其中，充分享受全民健身活动带来的幸福感、获得感。”活动负责人表示，通过本次活动，形成人人参与、全民健身的良好氛围。



孩子、家长齐心协力，博弈棋盘间。本报记者 张慧 摄